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O6beKTVBbI IMH3 NPUMEHAIOTCA ANA Nony-
YyeHuA BbICOKOKauYeCTBEeHHOro n3obpaxe-
HuA. AnAa peweHna 3agay TIy nmagxmnHra
TWUAEKC pa3paboTan fBa TUMna 06beKTVBOB,
npegHa3HayYeHHbIX 4518 UCMOIb30BaHMA C
MaTpuLen HeoxaxKaaemblx MUKpPO6oIoMe-
TPOB C COOTHOLUEHMEeM CTOPOH 4x3 1 gnaro-
Hanbto 10,4 MM. TakXe BO3MOXHbI pacyeT u
N3roToBsieHne 06beKTVBOB MO cneunduKaLmny 3akasumka.

XapaKTepucTuky 06beKTNBOB NPYBEEHbI HIKE:

MapameTpbl Tun ob6bekTUBa
44/0.95 44/0.7
DoKycHoe paccTosHme, MM 44
Pabounit gnanasoH, MKM 50-8000 (6 TIy - 37 Mu)
[nadparmeHHoe uncno 0.95 0.7
PacctosiHue 1o o6bekTa, M >90 >60
Pasmepbl (4ncTas anepTypa/anametp | @57/@90 x 74.5 @71/@105 x 74.5

X AJINHA), MM

TecTnpoBaHMe 06bEKTBOB ObINO OCYLLECTBIEHO NPY MOMOLLY MaTpULbl
MUKPOOOTOMETPOB C paspelueHnem 320¥240 nukcenen (Wwar NuKcens -
23.5 MmKm) B grana3oHe 150-300 MKM Mo cxeme, NpeAcTaBleHHOM HIXKe.

IMyHoK Hakauku

ZnTe

Ty kamepa

TIL o6bexkTuB

Puc. 1. Cxema 3kcnepumeHma

LLinpokononocHoe (150 - 3000 mkm) Tl n3nyyeHne reHepupyetca
B Kpuctanne ZnTe (tonwuHon 0.5 MM) MeTogOM OMNTUYECKOWN
pekTuduKkaumm, npu nomowm bc-nasepa c ANMHOM BOIHbI 780 HM 1
ANNTENbHOCTbIO UMnNynbca - 25 ¢c. WnprHa nyyka Hakauku (FWHM)
coctaBafeT 6 MM, WUpUHa nyuka Tl n3nyyeHns B V2 pas mMeHblue,
T.e. 4,2 mm. Ha pacctoaHumn L oT KpucTanna COOCHO pacnonoxeH Try,
06bEKTUB, 3a HUM Ha paccToaHuK f pacnonoxeHa TIy kamepa. MaTpuua
Ty Kamepbl HAXOAUTCA Ha PAcCTOAHUM 12.9 MM OT BXOAHOro Topua.
MaTtpuua Ty Kamepbl YyBCTBUTENbHA B Arana3oHe oT 30 go 300 mkm.

Ha pucyHkax 2 n 3 npegcrasneHbl npodunm nepetsxku TIy nyyka npm
L=200 mm, f=15 mm 1 k=0.95*. LLInprHa nepeTaxKn coctaBmsa - 260 MKM.

*- f- duagppaemerHoe yucso k onpedensemca kak k =/ D, 20e f - 3a0Hee ¢hokycHoe
paccmosHue, a D - duamemp 8x00H020 3payka obvekmuaa.
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Puc. 2. lepemsxka Tly nyyka

Ten.:7-812-3318702
®dakc: 7-812-3092958
E-mail: optics@tydex.ru

HomoctpoutenbHas yn. 16
194292 C.-Metepbypr, Poccua
www.tydex.ru

30
25 l\

i

0 AL AAAR T T
20 40 60 80 100

Puc. 3. lepemsxka Tly ny4ka

Ha pucyHkax 4 n 5 npepcraBneHbl npodunu nepetaxku Tl nyyka npu
L=200 mm, f=12 mm 1 k=0.7. LLInpnHa nepeTakkn coctaBmna - 310 MKM.

100
a0
80
70
60
a0
40
30
20
10

20 40 G0 a0 100
Puc. 4. lepemsaxka Ty nyyka

25

20 H

of—AVAVWY, S .
20 40 60 80 100

Puc. 5. lepemsaxka Tly nyyka

Mo pe3ynbTaTtam TeCTVPOBAHUA MOXHO CYIUTb O KOPPEKTHOW paboTe
0601X 06bEKTNBOB.**

OnuvcaHHble Tl 06bEKTMBbLI NOCTaBAAITCA CO cKnaga. MNposepuTb
X Hanmume MOXHO B pasfene Cknaj onTUKM Ha Halem cante. [na
nony4YeHnAa KOTMPOBKMU, NoxanyincTa, 3anonHute Gopmy 3anpoca.

** TecmuposaHue 06bekmuso8 nposedeHo 8 1abopamopuu mepazepyosbix uccedosaHuli
Huxezopodckozo eocydapcmeeHHo20 yHusepcumema um. H.U. Jlobauesckozo (http://www.
rf.unn.ru/generalphysics/ru).
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